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文責：校長 濱本竜一郎

学校評価（保護者アンケート）結果のお知らせ

１月２４日（火）～１／３１（火）に、フォームスでご協力いただいた学校評価（保護者ア
ンケート）の結果についてお知らせいたします。
ご多用な中に、１２８件（８３．７％）の回答をいただきました。
今後の学校経営に生かして参ります。ありがとうございました。

：よくあてはまる ：ややあてはまる

：あまりあてはまらない ：あてはまらない

①学校は，教育目標や方針を分かりやすく伝 ②学校は，楽しく「わかる・できる」授業を
えている。 行っている。

21.0 61.3 21.4 63.2

0% 50% 100% 0% 50% 100%

③お子様は、話をしっかり聞くことができる。 ④お子様は、進んで家庭学習ができている。

26.4 50.4 18.9 32.0 36.1

0% 50% 100% 0% 50% 100%

⑤運動会などの学校行事は、充実している。 ⑥お子様は、学校や社会のルールやマナーを
守っている。

22.2 43.7 36.7 50.8

0% 50% 100% 0% 50% 100%

⑦お子様は、学校が楽しいと感じている。 ⑧お子様は、友達に優しく思いやりがある行
動ができている。

51,6 35.9 44.4 48.4

0% 50% 100% 0% 50% 100%

⑨お子様は進んであいさつができる。 ⑩お子様は、自分の命は自分で守ることができ
ている。

27.6 43.3 25.2 53.7

0% 50% 100% 0% 50% 100%

桑の緑



⑪お子様は、外で元気に遊び、進んで運動す ⑫お子様は、進んでは屋根・早起き・朝ご飯、
ることができている。 歯磨きができている。

46.5 29.1 24.6 39.7 31.0

0% 50% 100% 0% 50% 100%

⑬学校は、家庭や地域と連携、協力している。 ⑭学校は、お子様自身の生活・学習・健康等
について相談しやすい。

30.3 55.7 25.8 53.3

0% 50% 100% 0% 50% 100%

⑮お子様は、掃除やゴミ拾いなど，進んで阿 ⑯お子様は、夢（目標、めあて）に向かい努
働くことができる。 力している。

11 40.9 37.8 23.3 40.8 25.8

0% 50% 100% 0% 50% 100%

【考察】
〇 学校の取組をみる項目①②⑬⑭の肯定的回答（とても＋まあまあ）は、項目⑭７９．２％
～項目⑮８６．１％とであり、一定の評価をいただきました。
特に、項目⑮「学校は、家庭や地域と連携、協力している」については、学校だけででき

るものではありません。ＰＴＡ会長の乙丸様をはじめ保護者の皆様や、各区長様をはじめ地
域の皆様が、平素から学校の教育活動にご理解とご協力をいただいているからこそです。改
めて御礼申し上げます。
一方、学校として、さらに取り組んでいきたいことは、項目⑭「学校は、お子様自身の生

活・学習・健康等について相談しやすい」についてです。コロナ禍の中、対面でお会いする
機会が減ってしまったからかもしれません。どうぞ、お気軽にご相談いただきますようお願
いいたします。
〇 項目⑤「運動会などの学校行事は、充実している」の肯定的
回答は、６５．９％でした。
新型コロナウイルス感染症による「第7波」「第8波」時期の

感染力ははものすごく、2学期には、2年生を学年閉鎖しました。
学校としては、子どもたちの学びを止めないこと、また、身近
なご高齢の方々や基礎疾患をお持ちの方々の命を守ることを考
えた対応をしてまいりました。ご理解とご協力に感謝します。
令和5年5月8日に、新型コロナウイルス感染症が「第5類」

に引き下げられます。その時の、校内の感染状況も考慮しなが
ら、適切に判断してまいります。
〇 お子様の様子をみる項目の肯定的回答は、項目④５０．８％～項目⑧９２．９％と、高低
差が見られました。
項目④「お子様は、進んで家庭学習ができている（読書を含む）

（めやす：学年×１０分＋１０分）」は、本校の子どもたちの長年
の課題であります。子どもたちの夢や目標を実現させ る土台とな
る学力を向上させるためにも、学校とご家庭で協力して進めたいと
思います。
項目⑧「お子様は、友達に優しく思いやりがある行動ができてい

る」は、学校教育目標「気付き、考え、自ら行動する（優しい）小
坂っ子の育成」と合致するものです。学校でも、子どもたちの優し
く思いやりのある行動を、よくよく目にしています。今後も、求め
る子どもの姿を共有しながら、取り組んでいきたいと思いました。


